



KAŇKA



ZŠ A ZUŠ ŽLUTICE

svazek 14, číslo 9

červenec, srpen 2016

INFORMACE PRO RODIČE

Informace pro rodiče:

Vvučování ve školním roce 2016/2017 bude zahájeno ve čtvrtek 1. září.

„Dokážu to 2016“

I letos vyjely 3. a 5. ročníky na školu v přírodě pod obecně známým názvem „Dokážu to“. Místem dočasného domova nám byl rekreační areál Máj v Plasích. Naše dny se skládaly z her utužujících třídní kolektiv a z nácviku dovedností, které jsou pro praktický život nepostradatelné, konkrétně pak z poskytnutí první pomoci a základů dopravní výchovy. Příjemnou částí dne byly obědy a večeře. V kuchyni vládl pevnou vařečkou, jako již léta předtím, kuchař Pepíček a děti nejenže mlaskaly, ale i dojídaly, nechávaly si přidávat porce navíc a chválily. Pomyslnou třešničkou na dortu byly koblížková a popcorn párty nebo večeře ve formě rautu.

Všem se pobyt líbil, bylo to opravdu moc fajn. Domů jsme přijeli spokojeni a patřičně unaveni.

Za děti a holky kolegovně (Monika Soňa Jenka)

Míča Smyslová

Prevence na škole

Ve školním roce 2015-16 jsme ani v oblasti prevence rizikového chování nezaháleli. První i druhý stupeň aktivně probíral rizikové faktory v rámci třídních hodin nebo předmětů k tomu určených, jako např. Výchova ke zdraví, Výchova k občanství, Člověk a jeho svět ...

Kromě vnitřního působení školy se děti účastnily přednášek a bloků jiných organizací zabývajících se touto problematikou. Největší spolupráce byla navázána s občanským sdružením Světlo Kadaň. Jejich dva tříhodinové bloky postupně absolvovali žáci z 6. a 7. tříd. Cílem těchto bloků byla témata zpracovaná lektory trochu jinou formou, než jak jsou žáci v běžných hodinách zvyklí. Součástí byly diskuze, vlastní poznatky jak lektorů, tak žáků, zkušenosti, postoje a hlavně otevřenost – žáci jsou pro lektory anonymní, a to jim v těchto případech vyhovuje.

Probírala se témata: Životem v pohodě (podpora zdravého životního stylu), Součástí společnosti (vztahy ve třídě, v rodině, ve škole), Legální, přesto nebezpečné (legální drogy – účinky, rizika, mýty a fakta), Umím se rozhodnout a dohodnout (rozhodování, komunikace). Všechny bloky byly hrazeny z dotací MŠMT v oblasti prevence, o které si naše škola každoročně žádá na základě předkládaného projektu.

Michaela Smyslová, Školní metodik prevence

Do Libyně pro pohár

Malá obec za Lubencem 11. 6. opět ožila. Od dopoledních hodin se tu střídaly soubory, mažoretky, divadélko a hlavním bodem bylo slavnostní otevření Muzea vitráží v kostele sv. Jiljí, kde probíhají renovační práce. Osobnost, která provázela celým odpolednem až do večerních hodin, byl mistr houslí, pan Svěcený. Během odpoledne se uskutečnila spousta rytířských klání, přehlídka miniatur vojenské techniky v akci, ve stáncích si všichni mohli zakoupit zajímavosti a mlsoty a dále zde byl bodyart pro děti, rukodělné práce, bazárek se vším možným. Ale hlavní program odpoledne byla soutěž „O Libyňský pohár“.

Soutěže se účastnilo 14 skupin nebo jednotlivců. Byla to soutěž hudební. Vedoucím tříčlenné poroty byl pan Svěcený. A potom to začalo. Nastoupilo seskupení bubeníků Žlutáci ze ZŠ a ZUŠ ve Žluticích.

Bubeníci Tomáš Chára, Dominik Vojík, Ondřej Kuchta a Šebestián Bok předvedli na bicí soupravy, tympány a perkusní nástroje Bokovu etudu. Věřte mi, byl to zážitek. Zaujetí, plné nasazení, souhra. Zkrátka to nemělo chybu. Pan Zdeněk Egermaier, který žáky připravoval, byl jistě spokojen nejen s výkonem svých žáků, ale i s reakcí publika.

Další naši žáci, kteří reprezentovali školu, byly žákyně paní Jany Kvěšové Dis. Ve hře na klavír Eliška Pěnicová, Eva Forejtová a Barbora Polenová. David Prager reprezentoval školu skvělou hrou na saxofon a Barbora Tymrová na zobcovou flétnu. Žákyně Nina Šmídlová a Barbora Vrbíková od paní uč. V. Sturm-Kratochvílové předvedly bravurní čtyřhru na klavír.

VÍTĚZEM SOUTĚŽE a VÍTĚZEM DIVÁCKÉ SOUTĚŽE SE STALO BUBENICKÉ KVARTETO. Blahopřejeme.

Co říci na závěr? Vystoupení našich dětí bylo krásné, profesionální a motivující k dalším výkonům. Navíc bylo posvěceno panem Svěceným, a to se tak často nestává, získat ocenění z rukou hudební celebrity.

Vyvrcholením celého slavnostního dne bylo koncertní vystoupení pana Svěceného.

A závěrem jen to, že tato malá, skoro zapadlá obec za Lubencem si zaslouží pozornost veřejnosti.

Petr Levanský

Atletický trojboj

V Karlových Varech se začátkem června uskutečnila poslední sportovní soutěž tohoto školního roku - Atletický trojboj pro 3. až 5. třídy. Ve skupině okresního kola, které se konalo 2. června, žáci naší školu reprezentovali více než dobře. Dominika Boková dokonce zvítězila mezi jednotlivci v kategorii dívek 3. a 4. tříd. Díky kvalitním výsledkům se naše družstvo umístilo na druhém, tj. postupovém místě. Proto jsme jeli do Karlových Varů i 7. června. Zde se již soutěžilo i proti sportovcům, kteří se věnují atletice několikrát týdně, protože jsou členy atletických klubů. Ani tak jsme se v silné konkurenci neztratili a za naše výsledky jsme se nemuseli stydět.

Chtěla bych všem, kdo v tomto školním roce reprezentovali žlutickou školu, poděkovat a popřát mnoho

Žlutický čtvrtmaraton

V posledních měsících se díky žlutickému oválu, ale také zásluhou aktivity vyučujících ve škole (a také je to trochu „módní“ záležitost) povedlo alespoň trochu „rozběhat“ Žlutice. Všechno tohle nás vedlo k myšlence uspořádat akci, kterou jsme nazvali „Žlutický čtvrtmaraton“.

Závod se povedl, hojná účast, a to i mimožlutická, byla příjemným překvapením. Zúčastnilo se 77 běžců všeho věku a desítky diváků na stadionu i na trati. Výkony všech byly fantastické.

Rád děkuji všem, kteří při akci pomohli, a bylo jich opravdu hodně. Děkujeme panu Josefu Váňovi za podporu finanční. Už teď jsme přesvědčeni, že se akce stane tradiční a zařadí se mezi další zajímavé akce v našem městě. A hlavně věříme, že se naplní náš cíl. A to je, abychom k pravidelnému pohybu, v tomto případě běhání, přivedli další malé i velké Žlutičáky. Také tajně doufáme, že se najdou i tací, kteří náš běh podpoří. Třeba mu dají i jméno. Rádi bychom celou akci do budoucna ještě výrazně vylepšili. *Luděk*

Kontakty na školu:

Telefon do ZŠ: 353 393 243

Mobil do ZŠ: 725 958 983

Telefon do ZUŠ: 607 006 574

Telefon do školní jídelny: 725 958 984

Telefon do školní družiny: 725 958 985

e-mail školy: posta@zszlutice.cz

e-mail do ZUŠ: zus@zszlutice.cz

web: www.zszlutice.cz